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PRIJÍMACIE SKÚŠKY NA ŠKOLSKÝ ROK 2022/2023

4-ročné štúdium

PÍSOMNÝ TEST Z MATEMATIKY

test B

1.  Rieš rovnicu a urob skúšku správnosti:
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2.  Traja robotníci vyložili 2 679 metrických centov tovaru. Prvý vyložil 1,5-krát viac ako druhý a 

druhý1,5-krát viac ako tretí. Koľko kilogramov tovaru vyložil každý z nich?

Obráť na druhú stranu. 

    Tu napíš   
čitateľne  kód

–––––––––––––––
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3.  Mama a jej dve dcéry používajú rovnaký krém na ruky. Mame by vystačil na 90 dní, staršej dcére 
na 60 dní a mladšej na 75 dní. Na aký čas im vystačí krém, ak ho budú používať spoločne? 

4.  Jano, Rado a Fero vytvorili spoločnú zbierku známok v pomere  5: 6: 9. Dvaja u nich mali

spolu 429 známok. Koľko známok mala celá zbierka a koľkými prispeli Jano Rado a Fero (každý

zvlášť)?

Obráť na druhú stranu. 
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5.   Útvar  je  zložený  zo  štvorca  so  stranou  5cm  a

rovnoramenných  trojuholníkov  s  ramenom dĺžky  4,5cm a

má tvar ako na obrázku. Vypočítaj obsah a obvod útvaru.

6. Prvý valec je dvakrát vyšší ako druhý, ale polomer má štyrikrát menší ako druhý. Ktorý valec má

väčší objem a ktorý má väčší povrch? Svoje tvrdenie dokáž výpočtom.

Obráť na druhú stranu. 
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7. Zostroj lichobežník ABCD so základňami AB a CD, ak je dané: 

 |AB|=4 cm ,|BC|=5,5cm ,|AC|=6 cm,|<CAD|=30 ° .

8. Koľko rôznych trojuholníkov sa dá vytvoriť z bodov A ;B ;C ;D; E ; F , ak žiadne tri z týchto

bodov neležia na jednej priamke?

Obráť na druhú stranu. 

Úloha č. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
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